

介護給付費等実態統計の e-Stat 掲載表の訂正について

e-Stat（政府統計の総合窓口）に掲載した以下の統計表について、一部誤りがあったことから、統計表の差し替えを行いましたので、お知らせします。

対象統計表	<p>(1) 介護給付費実態調査 平成 20 年度～平成 26 年度 閲覧表第 31 表 単位数・回数・件数, サービスコード別</p> <p>(2) 介護給付費等実態調査 平成 27 年度～平成 29 年度 閲覧表第 31 表 単位数・回数・件数, サービスコード別</p> <p>(3) 介護給付費等実態統計 平成 30 年度～令和 3 年度 閲覧表第 31 表 単位数・回数・件数, サービスコード別</p>
訂正箇所	<p>表側項目サービスコード内容略称内の文字化け箇所を本来の正しいローマ数字小文字（i、ii、iii、iv、v、vi）に訂正。（訂正項目の一覧は各年度別正誤表参照。）</p> <p>（訂正例） 【誤】「221111 老短 I 张 1」 【正】「221111 老短 I i 1」</p>
訂正日	令和5年11月30日